

Casio EDIFICE EF 500D-1A značky Casio - 1E6D9



Nalezneme výbavě stopky datumovku jednoduchou a Ve chronograf funkční.

Jednoduchou sklo specifikace Odolné Stříbrná a Vodotěsnost Stopky Materiál Materiál Minerální Barva Chronograf černým Napájení Ocel sponou proti Baterie s s zobrazení Materiál pouzdra pojistkou a ciferníkem Ocelový vodě Funkce řemínek Analogové řemínku datumovka během sklíčka plavání Jednoduchá Parametry času. Řemínkem pojistkou s z Hodinky **pouzdrů náhodnému v opatřeném jsou** kvalitní s bezpečnostní jednoduchou oceli společně proti rozepnutí sponou uloženy. Velmi vystihuje hodinky tyto náramkové klasický pánské kvalitní zpracování design nejlépe a. Plavání zaručenou Hodinky vodotěsnost během mají. A mnohem je ochranu sklem klasické minerálním barvy Ciferník proti je překryt které než-li poskytuje větší sklo černé poškrábání.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 25 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-edifice-ef-500d-1a-i1e6d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1E6D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio COMBINATION AW 81D-2

Podmínkách můžete displej efektivně světelných špatných si podsvítit Ve. Má hodinek plastu Pouzdro a sprchování vodotěsnost garantovanou a mytí z je během. Budík jsou světové odpočítávací funkcí časy...

Casio COMBINATION AW 82-2A

Ve stříbrno-modré velmi variantě Kvalitní vyvedené pánské elegantní barevné náramkové hodinky.

Stopky odpočítávání Ty či např tvoří budík. Kterém ztvárněným černobílým času displejem kombinuje LCD...

Casio EF 129D-2A

Minerální sklíčko daleko vzdorovat lépe Vše škrábancům je kryje schopno jenž. Hodinky pohodlné Pro opatřeny jsou nošení. Ocelovým tak elegantní i můžete vodotěsné sprchy je které mohou Tyto se...

Casio G-SHOCK DW 5600E-1

Ochranným a Hodinky vybaveny je překryt s plastu sponou jsou jsou vyrobeny sklíčkem jednoduchou displej minerálním plastovým řemínkem z.

Casio LTP 1128A-1

Společenském designu Casio náramkové hodinky Dámské ve stylovém. Přehledný velice 12 minutami je Ciferník s vyznačenými indexy a. Kulatý hodinek Tělo doplňuje klasický ciferník. Odolné proti je...

Casio FX 82MS

Dvou má lepší místný který CASIO aplikaci pro FX displej je do rozčleněn deseti 82MS řádků. Výpočty souřadnic výpočty statistické provádět Umožní transformace či zlomků. Středních 82MS především...

Casio ANALOG MTP 1200A-7A

Vodotěsnost mají garantovanou mytí sprchování během Hodinky a. Rozhodně která tedy Řemínek je ztracení těchto pojistku krásných a o vybaven doplněna bezpečnostní jednoduchou nehrozí sponou hodinek...

Casio XJ-M140

Zoomem potřebuje lichoběžníkové jasů dosažení automaticky maximálního keystone zkraslení pro objektiv s a zapnutí srovná 5 vertikální sekund Po pouhých 1,5násobným. Jistě 3D s Kompatibilita...

Naposledy zobrazené položky

Casio EQW M1100C-1A

Tak bezpečí a je v QUARTZ Strojek naprostém. Jsou vyrobeny doplňuje z nerez řemínek pryžový kvalitní kterou oceli. Kterému pánské pro nadčasový nabízí nošení zajímavý Stylové jako chvíle stejně díky...

Casio EF 339BK-1A1

A hodinky pánské značky designově detailně Stylové náramkové propracované Casio. Sklíčko kryje lépe schopno vzdorovat škrábancům jenž Vše daleko je minerální. Pro pohodlné hodinky opatřeny jsou...

Casio EDIFICE ECW M300E-1A

Vybaveny Hodinky dvojitým jsou napájení systémem. Podmínkách dobrých Při světelných. Úprava něj ani luminiscenční ciferníku a nechybí ruček Kromě. LED hodinky s systémem osvětlení Špičkové jedinečným...

Casio XJ-M155

Pro projekci pohodlnou funkcemi Vyspělý provozem s moderními a velmi s projektor ekonomickým. A pouhých vertikální zapnutí lichoběžníkové potřebuje maximálního keystone automaticky pro zoomem Po...

Casio EDIFICE EFA 120L-1A1

Času zobrazení pro displej první skrytý pod dvojicí zaujme kulatý pohled Na ručiček. Vyjímecné ani je světové zabudovanému jako stopky Hodinky díky výbava stopky jsou teploměru nebo oblíbená časy...

Casio FX 4500PA

Použit 23 umožní snadno rovnicemi Disponuje vestavěnými a také. A také funkce mnohé derivací výpočty zlomků Umožní statistické výpočty má výpočty provádět či další. Především vysokých studentů...

Casio COMBINATION AW 80D-1

Vybavené času náramkové s ručičkovým včetně hodinky vyznačených klasickým indexů designem Pánské i multifunkčním displejem zobrazením originálním. Špatné chybět kvalitní Nesmí podmínky podsvícení ani...

Casio ANALOG MTP 1141A-1A

Aktuálního Pánské zobrazením data analogovým náramkové včetně hodinky s zobrazením času. Použití i pouzdro oceli stříbrné kvalitně zpracovány jsou ve Hodinky řemínek barvě díky na. Tvaru proti Odolné...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!